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КАИРО - Палестинска милитантна група Хамас примила је данас званични одговор
Израела на свој најновији предлог за прекид ватре у Појасу Газе и размотриће га
пре него што изнесе свој став, саопштио је заменик шефа Хамаса у Гази Халил ал
Хаја.

  

  

Ал Хаја, чије је седиште тренутно у Катару, навео је да је Хамас добио званични одговор
Израела на предлог за прекид ватре који је 13. априла представљен посредницима у
преговорима из Египта и Катара.

  

Египатска делегација посетила је у петак Израел ради разговора са израелским
званичницима о поновном покретању разговара о окончању сукоба у Појасу Газе и
повратку преосталих талаца које држи Хамас, изјавио је неименовани званичник за
Ројтерс.
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Званичник је навео да Израел на том састанку није имао нове предлоге, иако је био
вољан да размотри успостављање ограниченог примирја током којег би 33 таоца била
ослобођена, уместо 40, што је било раније предложено.

  

Позивајући се на два израелска званичника, амерички сајт Аксиос објавио је да је
Израел египатским посредницима у петак рекао да је спреман да преговора о
ослобађању талаца и да је то "последња шанса" да се постигне договор са Хамасом пре
него што почне инвазију на Рафу на југу Појаса Газе, где је уточиште нашло око милион
Палестинаца који су побегли из других делова енклаве због сукоба.

  

САД и 17 других земаља апеловале су у четвртак на Хамас да ослободи све таоце као
корак ка окончању кризе.

  

Хамас је у петак саопштио да неће попустити под међународним притиском, али је навео
да је отворен за све предлоге који узимају у обзир потребе и права палестинског народа.

  

Хамас је, међутим, остао при својим кључним захтевима које је Израел одбацио и
критиковао је заједничку изјаву коју су издале САД и друге земље због тога што, како је
навео, нису позвале на трајни прекид ватре и повлачење израелских снага из Појаса
Газе.

  

(РТВ)
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